
 وزارة التعلٌم العالً والبحث العلمً

 جامعة الفرات الاوسط التمنٌة  

 المعهد التمنً / كوفة     

 وحدة شؤون المرأة    

 

 حول الطلبة المعنفٌن اسرٌا م/ استمارة استبٌان

 عزٌزتً الطالبة عزٌزي الطالب

حول الطلبة والطالبات المعنفٌن اسرٌا فً معهدنا ٌرجى  لغرض اجراء مسوحات

الإجابة على الأسئلة الواردة فً الاستبٌان الاتً من خلال وضع إشارة صح فً 

المربع المناسب وذلن سعٌا من الوحدة المذكورة أعلاه لمعرفة نسب التعنٌف فً 

امعة فً هذا المجتمع العرالً بما ٌخدم المصلحة العامة وٌتوافك مع توجهات الج

 المجال مع التمدٌر.

 وحدة شؤون المرأة    

 ______________________________________________ 

 اولا : البٌانات الاجتماعٌة :

 الجنس :     ذكر          انثى -1

 فأكثر 24          23-21          22-11:         المرحلة العمرٌة -2

 اٌجار           زراعً           تجاوز            :   ملك نوع السكن -3

 السكن :        رٌف        مدٌنة        مكان  -4

 الحالة الزوجٌة : اعزب       متزوج        ارمل        مطلق -5

 ثانٌا : البٌانات الاقتصادٌة :

 هل تعمل: نعم          لا            احٌانا -1

 : ٌكفً        لا ٌكفً        الى حد ما         للاسرة معدل الدخل الشهري -2

 



 ثالثا : البٌانات التعلٌمٌة :

 :  المرحلة الاولى        المرحلة الثانٌة          المرحلة الدراسٌة -1

 ناجح           مكمل           راسبنتٌجة العام الدراسً الحالً :  -2

         كلا       نعم        هل انت راضً عن مستوى التعلٌم فً القسم :  -3

 الى حد ما

 رابعا : البٌانات الخاصة بالعنف الاسري :  

هل تعتقد ان هناك طلبة معنفٌن اسرٌا   :  نعم        كلا           الى حد  -1

 ما

           نعم: اذا كانت اجابتك فً السؤال السابق نعم هل انت واحد منهم  -2

 كلا        

 المشاكل الاقتصادٌة قد تكون سببا فً العنف الاسري : نعم           كلا -3

وجود حالة من عدم التفاهم بٌن الاب والام ٌؤدي الى العنف الاسري : نعم           -4

 كلا

        هل ٌمكنك كتابة بعض الحلول لمشكلة العنف الاسري بشكل مختصر -5

 

 

 

 

 

 

 

 



 -الاستنتاجات :

تبٌن من خلال الاستبٌان المرفك وبعد لٌام وحدتً الارشاد النفسً والتوجٌه التربوي 

مئة طالب من السام  011ووحدة شؤون المرأة وبعد اختٌار العٌنة العشوائٌة البالغة 

وتم توزٌع الاستبٌان على الطلبة نهاٌة  )الطبٌة , الإدارٌة , التكنولوجٌة , الزراعٌة(

 العام الدراسً وكانت النتائج كما ٌأتً:

 -أولا: البٌانات الاجتماعٌة :

طالب وبنسبة  24( حول كون الطالب ذكر او انثى ان هنان 0تبٌن من جدول رلم )

من الاناث دلالة على تفوق  ٪88وبنسبة  88من الذكور فً حٌن كانت هنان  24٪

 لبات على الطلبة وخاصة فً الألسام الطبٌة .اعداد الطا

 النسبة المئوٌة العدد الجنس

 ٪24 24 ذكر

 ٪88 88 انثى

 (0جدول رلم )

 

 -: العمرٌة ثانٌا: البٌانات

طالبا وطالبة تمع أعمارهم  82حول الفئة العمرٌة ان هنان  (4تبٌن من جودل رلم )

سنة فً  42-40طلاب تمع أعمارهم بٌن  01سنة فً حٌن ان هنان  41-08بٌن 

 طلاب فمط. 6فأكثر كانت تضم  42حٌن ان الفئة الأخٌرة 

 النسبة المئوٌة العدد العمر

08-41 82 82٪ 

41-42 01 01٪ 

 ٪6 6 فاكثر - 42

 (4جدول رلم )

 -نوع السكن :بٌانات ثالثا : 

ٌسكنون فً  ٪84طالبا وطالبة وبنسبة  84( ان هنان 2تبٌن من خلال جدول رلم )

ٌسكنون فً دار اٌجار فٌما ظهر  ٪08طالبا وبنسبة  08دار ملن فً حٌن كان هنان 

الزراعً وأخٌرا ظهر انه هنان  ٌسكنون فً الطابو ٪48طالبا وبنسبة  48ان هنان 

 ٌسكنون فً دور تجاوز. ٪8طلاب وبنسبة  8



 النسبة المئوٌة العدد نوع السكن

 ٪84 84 ملن

 ٪08 08 اٌجار

 ٪48 48 زراعً

 ٪8 8 تجاوز

 (2جدول رلم )

 

 -مكان السكن :بٌانات رابعا : 

طالب ٌسكنون المدٌنة  62حول مكان السكن ان هنان  (2تبٌن من جدول رلم )

ٌسكنون الرٌف وٌعكس هذا  ٪26طالب وبنسبة  26فً حٌن ان هنان  ٪62وبنسبة 

ارتفاع نسبة عدد الطلبة الذٌن ٌسكنون فً الأرٌاف لولوع المعهد فً منطمة 

 زراعٌة.

 النسبة المئوٌة العدد مكان السكن

 ٪62 62 مدٌنة

 ٪26 26 رٌف

 (2رلم)جدول 

 

 -الحالة الزوجٌة :بٌانات خامسا : 

 86طالب متزوج فً حٌن كان هنان  04( ان هنان 8ظهر من خلال جدول رلم )

 طالب اعزب فٌما ظهرت حالتان من الطلاق ولم تظهر أي حالة ارمل.

 النسبة المئوٌة العدد الحالة الزوجٌة

 ٪04 04 متزوج

 ٪86 86 اعزب

 صفر صفر ارمل

 ٪4 4 مطلك

 (8جدول رلم )

 

 



 

 -الحالة الاقتصادٌة : بٌانات سادسا :

طالبا وطالبة كان لدٌهم  28( ان هنان 6تبٌن من جدول رلم ) -حالة العمل : -1

طالبا وطالبة لا ٌعملون اما  44عمل بعد الدوام فً المعهد فً حٌن ظهر ان هنان 

 وطالبة. طالب 21الفئة الثالثة والتً كانت تعمل أحٌانا فمد كان عددهم 

 

 النسبة المئوٌة العدد حالة العمل

 ٪28 28 ٌعمل

 ٪44 44 لا ٌعمل

 ٪21 21 ٌعمل احٌانا

 (6جدول رلم )

طالبا وطالبة  28( ان هنان 7تبٌن من جدول رلم ) -الدخل الشهري :بٌانات  -2

ان الدخل  طالبا وطالبة اجابو 88اجابوا ان دخلهم السنوي ٌكفً فً حٌن كان هنان 

 طلاب فكان دخلهم ٌكفً الى حد ما. 01السنوي لا ٌكفً اما الفئة الثالثة وعددهم 

 النسبة المئوٌة العدد الدخل

 ٪28 28 ٌكفً

 ٪88 88 لا ٌكفً

 ٪01 01 ٌكفً الى حد ما
 (7جدول رلم)

 -سابعا : البٌانات التعلٌمٌة :

طالبا وطالبة ظهر  88ان هنان  (8تبٌن من جدول رلم ) -المرحلة الدراسٌة : -1

 طالبا وطالبة فً المرحلة الثانٌة. 28انهم فً المرحلة الأولى فً حٌن كان هنان 

 النسبة المئوٌة العدد المرحلة

 ٪88 88 الأولى

 ٪28 28 الثانٌة

 (8جدول رلم )

( بعد اعلان نتائج الدور 9تبٌن من جدول رلم ) -العام الدراسً الحالً : نتٌجة -2

طالبا ظهر انهم ناجحون فً العام الدراسً الحالً فً حٌن كان  74ان هنان  الاول



اما الفئة الثالثة مكمل فكان عددهم  طلاب راسبٌن فً العام الدراسً الحالً 8هنان 

 .٪41طالبا وطالبة وبنسبة  41

 النسبة المئوٌة العدد النسبة

 ٪74 74 ناجح

 ٪8 8 راسب

 ٪41 41 مكمل

 (9جدول رلم )

 78( ان هنان 01تبٌن من جدول رلم ) -هل انت راض عن التعلٌم فً المسم : -2

طلاب  2طالبا وطالبة اجابوا نعم عن الرضا عن التعلٌم فً المسم فً حٌن أجاب 

 طالبا وطالبة الى حد ما. 08بكلا وظهر ان هنان 

 النسبة المئوٌة العدد 

 ٪78 78 نعم

 ٪2 2 كلا

 ٪08 08 الى حد ما

 (01رلم ) جدول

 -ثامنا : البٌانات الخاصة بالمعنفٌن اسرٌا :

( ان هنان 00تبٌن من جدول رلم ) -العمل تعتقد ان هناك طلبة معنفٌن اسرٌا : -1

 ٪28طالبا وطالبة وبنسبة  28طالبا وطالبة اجابوا بنعم فً حٌن كان هنان  21

ان الطلبة  ٪24طالبا وطالبة وبنسبة  24اجابوا كلا فً حٌن ذكر فً حٌن ذكر 

ٌتعرضون للعنف الاسري الى حد ما وٌعكس تمارب النتائج عدم وجود اعتماد واحد 

 او مشابه لهذه المضٌة.

 النسبة المئوٌة العدد المعنفٌن

 ٪21 21 نعم

 ٪28 28 كلا

 ٪24 24 الى حد ما

 (00جدول رلم )

اجابوا بنعم  ٪48طالبا وطالبة وبنسبة  48( ان هنان 04تبٌن من جدول رلم ) -4

اجابوا بكلا وٌبدوا ان سبب ذلن ٌعود  ٪84طالبا وطالبة وبنسبة  84فً حٌن ذكر 

 الى عدم رغبة العدٌد من الطلبة التعرض لهذه المسألة.



 النسبة المئوٌة العدد الاجابة

 ٪48 48 نعم

 ٪84 84 كلا

 (04جدول رلم )

اجابوا بنعم  ٪81طالب وطالبة وبنسبة  81ان هنان  (02تبٌن من جدول رلم ) -2

طالبا وطالبة  41حول كون المشاكل الالتصادٌة تسبب العنف الاسري فً حٌن ذكر 

 اجابوا بكلا. ٪41وبنسبة 

 النسبة المئوٌة العدد الاجابة

 ٪81 81 نعم

 ٪41 41 كلا

 (02جدول رلم )

اجابوا بنعم  ٪78طالب وطالبة وبنسبة  78ان هنان  (02تبٌن من جدول رلم ) -2

 اجابوا بكلا. ٪48طالب وطالبة وبنسبة  48فً حٌن أجاب 

 النسبة المئوٌة العدد الاجابة

 ٪78 78 نعم

 ٪48 48 كلا

 (02جدول رلم )

 


